

## 航天科技董事长：2020年基本到达航天强国水平



十九大代表、中国航天科技集团公司董事长、党组书记雷凡培9月18日在京透露，到2020年，我国力争实现在轨航天器数目凌驾200颗，年发射30次左右，逾越欧盟，基本到达天下航天强国水平。

雷凡培表现，下一步航天科技团体要扎实完成好高新工程和国家科技重大专项使命，建成我国第一座空间站并投入运行，实现月球采样返回和火星着陆探测，完玉成球卫星导航系统和高分辨率对地观察系统建设，周全推进重型运载火箭研制，建成以通讯、导航和遥感卫星系统为主的民用空间基础设施，使我国具备周全的宇宙空间探索和应用能力，为建成创新型国家和航天强国，为构建“三位一体”战略威慑气力，为牢固国家宁静战略基石作出更大孝敬。

雷凡培说，党的十九大陈诉中，明确提出了建设航天强国的战略目的。他指出，从结果和产物的手艺水平来说，我国已经有三分之一的手艺指标和一半的经济指标到达国际一流水平，现在已进入航天大国的行列，但仍不算航天强国。

原题目：在轨航天器逾两百颗、年发射三十次 我国二二 年成为天下航天强国

责任编辑：张义凌

中国共产党第十九次天下代表大会开幕当天，雷凡培在代表团媒体开放日运动中表现，现在我国有30%的航天手艺指标到达国际一流水平，到2030年，力争将这一数字提升至60%，使我国逾越俄罗斯，跻身天下航天强国前线；到2045年，部门重点领域比肩美国，周全建成天下航天强国。

鉴于此，远洋今年才下足力气在北京拿地，扩张规模。

特拉维夫大学大屠杀历史研究专家拉菲·瓦戈教授指出，设立大屠杀纪念日反思历史十分必要。

当前文章：[http://www.gmoai.com/oqrv315m5\\_95028743.pdf](http://www.gmoai.com/oqrv315m5_95028743.pdf)

发布时间：2017-10-21 01:35:59

[王者荣耀之全职刺客](#) [倪妮悟空传发布会图片](#) [重庆时时彩10分钟一盘](#)  
[北京赛车pk10微信群里卖合法吗](#) [甘肃快三走势图带跨度走势图](#) [pc蛋蛋刷水有什么技巧](#)  
[上海时时乐彩票计划](#) [北京pk10号码规律论坛](#) [1050英雄联盟fps低](#) [wow邪恶战狼的号角](#)